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De los siguientes circuitos hallar:

a. Resistencia equivalente del circuito
b. Intensidad total del circuito.
¢. Intensidad en cada resistencia.
d. Potencia en Ry
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2) Del siguiente circuito hallar:
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Resistencia equivalente del circuito

El valor de la R;.

Intensidad en cada resistencia.

Potencia en Rg.
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Dato: It=9,57 mA



3) Sabiendo que Pr= 534,52 mW en el siguiente circuito. Calcular:

a

Resistencia equivalente del circuito

Intensidad total del circuito.
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b.
c¢. Intensidad en cada resistencia.
d. Potencia en Rj.
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4) De las siguientes mallas, se pide:

a. Intensidad en cada malla.
b. Intensidad en cada resistencia.
c¢. Potencia en R,. R3, Ry.
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